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Protokoll Årsmöte 17 september 2014.  

Seminarierummet B800, Hus B plan 8, Stockholms universitet 

Närvarande: Ann Brita Jansson, Helena Brors, Klara Regnö, Soheyla Yazdanpanah, Nathalie 

Vucmanic, Ina Hall, Christin Bylund, Mariana Alvas, Merthab Motavvas, Daphne Arbouz, 

Carin Göransson, Evin Ismail, Lisa
 
Burenius Ekström, Linn Sandberg, Karin Gunnarsson, 

Sara Haraldsson. 

 

1. Mötets öppnande och årsmötet väljer Sara Haraldsson till mötesordförande, Karin 

Gunnarsson till mötetssekreterare, och Lisa Burenius Ekström och Soheyla 

Yazdanpanah till justerare. 

2. Godkännande av dagordning och kallelse. Dagordning och kallelse godkännes av 

årsmötet.  Inga övriga frågor anmäls.  

3. Föredragning av verksamhetsberättelse. Linn Sandberg redogör för 

verksamhetsberättelse. Inga frågor från stämman om verksamhetberättelsen. Årsmötet 

beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.     

4. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse. Soheyla Yazdanpanah, 

föreningens kassör, redogör för årsredovisningen. Föreningens revisor Charlotte 

Holgersson är inte närvarande. Linn Sandberg läser upp revisionsberättelsen. Årsmötet 

har inga frågor kring årsredovisning eller revisionsberättelse 

5. Fastställande av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse. 

Årsmötet fastställer årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse 

6. Ansvarsfrihet för styrelsen. Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet.  

7. Val av styrelse (inklusive ordförande och vice ordföranden) och revisorer. 

Valberedningens
 
kandidater till styrelsen är Ina Hall, Christin Bylund, Mariana Alvas, 

Merthab Motavvas, Daphne Arbouz, Anna Hult, Carin Göransson, Evin Ismail, Lisa
 

Burenius Ekström, Linn Sandberg, Karin Gunnarsson, Sara Bondesson. Kandidaterna 

presenterar sig. Styrelsens väljs enhälligt av årsmötet.  



Anna Sandberg föreslås som ny revisor. Ulla Manns till suppleant. Årsmötet väljer 

dessa.  

Linn Sandberg och Karin Gunnarsson föreslås till delat ordförandeskap. Årsmötet 

väljer dessa.   

8. Val av valberedning: Föreslagna är Kalle Berglund och Anna Göthner. Ev kan en 

tredje person väljas. Årsmötet bifaller detta förslag. 

9. Inkomna motioner: Helena Brors redogör för sin motion om mjölk och äggfria möten. 

Carin Göransson redogör för styrelsens svar. Årsmötet anser motionen besvarad.   

10. Behandling av styrelsens motion om förslag till stadgeändring. Karin Gunnarsson och 

Linn Sandberg redogör för motionen om stadgeändring. Motionen om ändring av 

stadgarna gås sedan igenom punkt för punkt av mötesordförande. Motionen om 

stadgeändring bifalles av årsmötet.   

11. Övriga frågor. Inga övriga frågor.  

12. Mötets avslutande. Ordförande Sara Haraldsson förklarar mötet avslutat.  

 

Protokollet justerat:  

 

-------------------------------------------------            ---------------------------------------------- 

(Datum) Lisa Burenius Ekström              (Datum) Soheyla Yazdanpanah 

 

 


